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SUbiectUI 1 30 puncte

l.a Vlad are 3 culori: rosu, galben si albastru. El trebuie sa coloreze un pestisor si 0 15 puncte
pasare, fiecare cu cate o culoare diferita. Cate posibilitati de colorare are Vlad?

Rezolvare:
Solutial: RG, RA, GR, GA, AR, AG —> 6 posibilitati - 15 puncte

Solutia 2:  pentru pestisor poate folosi 3 culori —> pentru pasdre raman 2 culori la fiecare varianta 2>

n total, 3*2= 6 posibilitati - 15 puncte
L Tt S . . . Ca . . . . N A .
u& L 1.b Elevii unei scoli sunt testati in 3 cabinete intr-o ora si 20 de minute. In cat timp ar fi 15 yyncte
w s testati aceiasi elevi folosind doar doua cabinete?

Solutia 1: metoda reducerii la unitate
Tn cat timp ar testa un singur cabinet? (1h 20 min) x 3 = 4h
Tn cat timp testeaza doud cabinete? 4h: 2 =2h

Solutia 2: 3 cabinete testeaza
6 cabinete testeaza
2 cabinete testeaza

in 40 min (80:2)
in 120 min (40x3) Raspuns: 2h sau 120 min

SUbieCtUI 2 30 puncte

Aflandu-se in vacanta la Roma, loan a cumparat 25 de covrigei si a platit atatia euro cati
covrigei poti cumpdra cu un euro. Aflati cati covrigei puteau fi cumparati cu un euro.

ROME

25 covrigei x pretul unui covrig = Seuro
\ J

p

S covrigei x pretul unui covrig = 1 euro
\ J

P

= 25xp =Sxleuro 2 25xp=SxSxp =2 25=SxS = S=5-> Rdspuns: 5 covrigei

Timp de lucru: 50 minute. Se acorda 30 puncte din oficiu.
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George a reusit sa aseze jetoanele numerotate , , , , , , , ,
in casutele unui patrat (cum este cel din figura 1) astfel incdt suma numerelor de pe fiecare
linie si de pe fiecare coloana sa fie acelasi numar S.

3.a Care este suma tuturor numerelor din patratul mare?
Figura 1

3.b  Aflati numarul S.

3.c  Completati patratul din figura 2 cu jetoanele|13|, [14{, [15], , ,

astfel incat suma numerelor de pe fiecare linie si de pe fiecare coloana sa fie
aceeasi. Descrieti toate solutiile posibile.

Figura 2
a) Suma numerelor din patratul mare este 10+11+ ... +18 =126 10p
b) 3x5=126=5=42 5p
c)Solutiile problemei sunt:
1 15 16 1" 18 13
13 17 12 respectiv 16 14 12 15p
18 10 14 15 10 17
Gasirea unei singure solutii se puncteaza cu 12p
SUbieCtUI 4 30 puncte

n Dubai, oras din Emiratele Arabe Unite, se gdseste o cladire cu 72 etaje, dotatd cu un lift special. Dacd
se apasa butonul verde, liftul se ridica cu 7 etaje, iar daca se apasa butonul rosu liftul coboara 9 etaje.
(daca una dintre aceste comenzi nu este posibila liftul ramane pe loc). Putem, cu ajutorul acestui lift sa
ajungem de la etajul 1 la etajul72? De cate ori apdasam butonul verde, respectiv pe cel rosu?

Solutial: 1—8—15—22--....7n+1
Apdsam de 10 ori butonul verde sa ajungem la etajul 71
Apoi apasam de 3 ori rosu si ajungem la etajul 44 (71-27=44)
Acum apasam de 4 ori butonul verde si ajungem la etajul 72 (44+28=72)
Raspuns: 10 verde + 3 rosu + 4 verde

Solutia 2: 2 verde + 1 rosu = 15-9 = 6 = verde 2 13 = rosu 2 4 = verde = 11 = rosu = 2 > apasam de 10 ori verde si
ajungem la 72

Raspuns: 14 verde si 3 rosu
Solutia 3:
1+7v-9r=72-> 1+7v=9r+72 > 1+7v =multiplude9 2> v=14, de unde r=3

Timp de lucru: 50 minute. Se acorda 30 puncte din oficiu.



